

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▾Восьмой выпуск бюллетеня Объединения: [Русский](#) \* [English](#)[View this email in your browser](#)

ТИХООКЕАНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕХБ

**НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ**PACIFIC  
COAST  
SLAVIC  
BAPTIST  
ASSOCIATION

## ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА

10 июля 2015 г. состоялось очередное заседание Комитета Объединения, на котором обсуждались вопросы подготовки к 78-му съезду и к ретриту служителей 9 -12 сентября в лагере Sierra Pines. Комитет также рассматривал необходимость создания отдела по семейным вопросам при Объединении. Обсуждался вопрос об

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)

баптистов России и Украины. Были рассмотрены и другие вопросы.

### ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ

17 июля состоялось очередное совещание руководителей отделов Объединения. На повестку дня была представлена информация о решениях, принятых на заседании Комитета Объединения 10 июля, о посещении церкви председателем Объединения в течение прошедших трех месяцев, о представлении руководителями отделов своего служения участникам ретрита служителей 12 сентября, о призвании отделов Объединения. Во время совещания были также представлены отчеты руководителей отделов Объединения.



### НОВОСТИ ДРУЖЕСТВЕННЫХ СОЮЗОВ

С 26 по 28 июня в Евангельском христианском центре Ашфорд, Коннектикут, состоялся 96-й съезд *Русско-Украинского евангельского союза баптистов*. Вот уже почти сто лет церкви этого союза несут благую весть спасения погибающему миру. Тема съезда «Посланники Бога – Церковь Христа» (2 Кор. 5:20) отражала миссионерскую направленность союза.

Основными спикерами были заместитель председателя союза баптистов Украины Сергей Мороз и председатель Тихоокеанского Объединения славянских церквей ЕХБ Вячеслав Цвиринько. Среди гостей из церквей нашего Объединения, принимавших участие в съезде, были Георгий Кузичев, представлявший церковь в г. Голливуд и Иван Бруяко, представлявший газету «Наши дни». На съезде царил теплая, дружеская атмосфера. Во время деловой части прозвучали отчеты о различных служениях, совершаемых отделами союза.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Встреча Исполнительного Комитета Русско-украинского евангельского союза баптистов перед началом съезда, 26-е июня.

## ОТШЕЛ В ВЕЧНОСТЬ ПЛАТОН ХАРЧЛАА

1 июля в 5:30 утра, на 96-м году жизни, отошел в вечность один из старейших тружеников в деле Божьем, Платон Семенович Харчлаа. Он был активным членом *Русско-украинского союза ЕХБ* (г. Ашфорд, США), почетным редактором журнала «*Сеятель Истины*». Видный протестантский пастор, богослов, апологет и евангелист-проповедник, издатель духовной литературы для России и стран ближнего и дальнего зарубежья, он после перестройки неоднократно приезжал в Россию, Абхазию, на Украину и в Белоруссию с целью оказания помощи в евангелизации, обучении пасторов, в поддержке христианских издательств в России и других странах СНГ и в распространении духовной литературы.



В похоронах, которые состоялись 6 июля в Ашфорде, от имени Комитета Тихоокеанского Объединения участвовал заместитель председателя Комитета Н. А. Бугриев.

## НОВОСТИ ОТДЕЛОВ

---

### ЖЕНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В МОНТОБЕЛЛО

27 июня Господь позволил сестрам Тихоокеанского Объединения провести женскую конференцию в *Евангельской христианской церкви* Монтобелло на тему «Мир со всеми и святость». За основу был взят текст из Евр. 12:14.

Subscribe

Past Issues

Translate ▾

Конопелкин. Вела программу Любовь Процюк. «Мир с Богом, мир в сердце, мир со всеми» - эту тему раскрывала Татьяна Сенина из Брайтской церкви. О том, что Библия говорит о святости, делилась Надежда Коряка из *Третьей Славянской церкви Сакраменто*.

## ХРИСТИАНСКИЙ ЛАГЕРЬ В ИТАЛИИ

С 28 июня по 5 июля вблизи города Салерно на берегу Тирренского моря на юге Италии проходил христианский лагерь «Оазис 2015».

Благодарение Господу, с самого начала мы видели Его благословение во всём: в погоде, в устройстве, в организации и размещении всех гостей, которых было около ста шестидесяти. Цель лагеря – познакомить людей с Господом, показать, как христианская молодёжь проводит время, какой должна быть христианская семья.

В программе были игры, рукоделие, спортивные состязания по футболу (кстати, наша команда выиграла у итальянцев!) Для взрослых проводили видео семинары и беседы с участием проповедника из Миннесоты Михаила Сандина.



По мнению детей, лагерь прошёл отлично!

Тема лагеря – «Острые углы» – заставляла многих задуматься о своём предназначении на земле. Господь работал в сердцах людей, и на одном из служений покаялось две души. Сразу же после лагеря ещё трое молодых людей посвятили свою жизнь Богу. Одна девушка из Праги заявила о желании заключить завет с Господом через водное крещение. Более семидесяти людей, не знающих Господа,

изъявили желание опять приехать в лагерь в следующем году. Молитесь, чтобы Господь работал в их душах, а также за тех, кто принял Господа в свое сердце.

Илья Данилюк, Италия.

## МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

1. О стране, в которую переселил нас Господь (в связи с решением Верховного суда об однополых браках);
2. О гонимых христианах в мусульманских странах.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

- 21-23 августа в лагере Sky Mountain Christian Camp состоится ежегодный женский ретрит «Салон нетленной красоты». Тема лагеря: «Да прославят ее у ворот дела ее» (Пр. 31:31). Спикер - Любовь Дегтяренко. Стоимость лагеря \$120. Регистрация проходит по церквам и на вебсайте Объединения с 1 июня по 9 августа.
- 9-12 сентября в лагере Sierra Pines состоится ретрит для служителей. Тема ретрита: «Миротворчество». Приглашаются служители и ответственные сотрудники церквей, руководители отделов PCSBA и их сотрудники в церквах. Семинары будут проводить Сергей Санников, Николай Бугриев, Александр Пронин, Вячеслав Цвиринько. Регистрация на сайте PCSBA. Стоимость – \$30. Окончание регистрации 30 августа 2015 г. Контактный телефон: (916) 832-0025 – А.Б. Пронин.
- 25-27 сентября в лагере Sierra Pines состоится лагерь для семей, имеющих детей с особыми нуждами. Тема: «Особый ребенок – жизнь продолжается». В программе: семинары для родителей, библейские занятия для детей, пение, игры, спортивные и другие мероприятия на свежем воздухе. За более подробной информацией обращайтесь к Наталии Смоликовой: (916) 373-9687, (916) 833-5510, email: natalyas\_@mail.ru.
- Начинается набор на компьютерные курсы в группу первого уровня четвертого набора. Место проведения: офис Объединения, Вест Сакраменто. Время занятий: понедельник и четверг с 6:30 до 10:00 p.m. Продолжительность – два месяца. Регистрация на вебсайте Объединения или по телефону (916) 716-2950.

Печатные версии Вестника №8 можно скачать здесь:

[Русская](#) \* [English](#)

**Пожалуйста, дайте нам знать, если в какой-то церкви есть нужда в распечатке английской версии Вестника.**



Subscribe

Past Issues

Translate ▾



Facebook



Website



Email

Copyright © 2015 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

[Отписаться от получения новостных писем](#) \* [Обновить ваши данные](#)

[Подписать друзей на получение новостных писем](#)

MailChimp